
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στο 

Αμφιθέατρο του Συγκροτήματος Ευρίπου ΕΚΠΑ στα Ψαχνά Ευβοίας,  

η 2η ομιλία του 2ου Κύκλου Ομιλιών «Οκτώβριος –Δεκέμβριος 2024»            

¨Πρωτογενής Τομέας, με το Βλέμμα στο Μέλλον¨ 

 με Θεματική Ενότητα την «ΕΛΙΑ». 

 Στην αρχή της εκδήλωση έλαβε μέρος η Τιμητική Βράβευση του κ. Νικολάου 

Θωμαΐδη, Καθηγητή Αναλυτικής Χημείας του Τμήματος Χημείας του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), Αναπληρωτή Προέδρου του Συμβουλίου 

Διοίκησης και Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας Αξιοποίησης και 

Διαχείρισης της Περιουσίας του ΕΚΠΑ (ΕΑΔΠΠΑ).  

Στον κ. Θωμαΐδη απονεμήθηκε τιμητική Πλακέτα από το Δήμαρχο Διρφύων 

Μεσσαπίων κ. Γεώργιο Ψαθά και τον Πρόεδρο του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης, 

Αγροδιατροφής και Διαχείρισης Φυσικών Πόρων κ. Θεόδωρο Ζαχαριάδη για τη συμβολή 

του στη δημιουργία του Συγκροτήματος Ευρίπου και τη διαρκή συμπαράστασή του για την 

ανάπτυξή του.  

Για το Επιστημονικό και Ακαδημαϊκό Έργο του Καθηγητή κ. Θωμαΐδη μίλησε η    

κ. Ευαγγελία Σακκή-Καραμούζη, Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος, η οποία ανέδειξε την 

επιστημονική αρτιότητα και διοικητική εμπειρία του προσκεκλημένου Καθηγητή.  

Στη συνέχεια ο κ. Θωμαΐδης αφού ευχαρίστησε το Δήμαρχο Διρφύων Μεσσαπίων, 

την κ. Ευαγγελία Σακκή Καραμούζη και τον Πρόεδρο του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης, 

Αγροδιατροφής και Διαχείρισης Φυσικών Πόρων για την Τιμή που του επεφύλαξαν, 

πραγματοποίησε διάλεξη με θέμα:  «Εξασφαλίζοντας την Αυθεντικότητα και την Εμπορική 

Αξία του Ελαιολάδου και της Ελιάς με Προηγμένες Τεχνικές Ανάλυσης και Ενδελεχή 

Χημικό Χαρακτηρισμό», αποδεικνύοντας με επιστημονικό και ταυτόχρονα κατανοητό 

τρόπο τις τεχνικές ανάδειξης των ευεργετικών επιδράσεων του Ελαιολάδου στην ανθρώπινη 

υγεία. Επίσης παρουσίασε τις βέλτιστες συνθήκες ελαιοποίησης προκειμένου να παραχθεί 

καλύτερο προϊόν και ανέδειξε επενδυτικές ιδέες οι οποίες βοηθούν αγρότες και παραγωγούς 

να αξιοποιήσουν τα προϊόντα της ελιάς, ενώ απάντησε και σε πολλές ερωτήσεις των 



παρευρισκόμενων ακροατών, οι οποίοι έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον για το θέμα της ομιλίας 

και τον ιδιαίτερο χαρακτήρα αυτών των εκδηλώσεων. 

Παρούσα στην εκδήλωση ήταν και η Αντιπρυτάνισσα Διεθνών Σχέσεων και 

Εξωστρέφειας του ΕΚΠΑ, Καθηγήτρια κ. Σοφία Παπαϊωάννου, η οποία απηύθυνε ένα 

μικρό χαιρετισμό και ξεναγήθηκε στα υπερσύγχρονα εργαστήρια του Τμήματος αλλά και 

στους υπόλοιπους χώρους του Συγκροτήματος. 

Οι επιμορφωτικές αυτές εκδηλώσεις του Δήμου σε συνεργασία με το σχετικό Τμήμα 

του ΕΚΠΑ, θα συνεχιστούν διότι είναι ένα μεγάλο στοίχημα και όραμα, της Εντεταλμένης 

Δημοτικής Συμβούλου όσο και του ίδιου του Δημάρχου για την επανεκκίνηση του 

Πρωτογενούς Τομέα στο Δήμο μας, αλλά και της διάχυσης της Επιστημονικής γνώσης από 

τους ειδικούς του αντικειμένου στους πολίτες του Δήμου και όχι μόνο.  

Η συμμετοχή και το ενδιαφέρον των πολιτών, μας δίνει την δύναμη να συνεχίσουμε 

και τους/τις ευχαριστούμε γι΄αυτό!   

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος για θέματα Διασύνδεσης Δήμου Διρφύων 

Μεσσαπίων και Συγκροτήματος Ευρίπου ΕΚΠΑ 

 

κα. Ευαγγελία Σακκή-Καραμούζη 

 

 


